



GOVERNO DO ESTADO DE RONDÔNIA
Secretaria de Estado da Saúde - SESAU

EDITAL Nº 13/2024/COHREC-COREMU

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº11 DA CONVOCAÇÃO PARA MATRÍCULA- COREMU/HRC/SESAU-2024

SELEÇÃO DE CANDIDATOS ÀS VAGAS DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO NA MODALIDADE DE RESIDÊNCIA MULTIPROFISSIONAL, COM FOCO EM ATENÇÃO A TERAPIA INTENSIVA - UTI, ATENÇÃO EM URGÊNCIA E EMERGÊNCIA - PRONTO SOCORRO, E RESIDÊNCIA EM ÁREA PROFISSIONAL DA SAÚDE (ODONTOLOGIA) EM CIRURGIA E TRAUMATOLOGIA BUCOMAXILOFACIAIS NO HOSPITAL REGIONAL DE CACOAL PARA O PERÍODO LETIVO 1/2024.

A Comissão Especial responsável pela organização, fiscalização por todo Certame conforme Portaria Nº 170 de 10 de janeiro de 2024, juntamente com a Comissão de Residência Multiprofissional – COREMU do Hospital Regional de Cacoal - HRC, no uso de suas atribuições legais, torna público, para ciência dos interessados, a divulgação dos candidatos aprovados dentro das vagas para o Processo Seletivo de Residência Multiprofissional e uniprofissional 2024 e convocados para matrícula.

ENFERMAGEM ATENÇÃO TERAPIA INTENSIVA – HRC

NOME	CPF	AREA	NOTA 1º FASE	CURRICULO	CLASSIFICAÇÃO
LETÍCIA NAZARE DA SILVA	024*****74	Enfermagem	92,00	50,00	1º
KARINY DE PAULA	005*****93	Enfermagem	88,00	30,00	2º
DAIANE PEREIRA OLIVEIRA	001*****90	Enfermagem	80,00	20,00	3º
RAUANE ANTUNES MEIRA	556*****20	Enfermagem	74,00	30,00	4º
QUEILA ALVES DE OLIVEIRA SOUZA	846*****91	Enfermagem	66,00	45,00	5º
AMANDA DA SILVA GUIMARÃES	035*****01	Enfermagem	72,00	30,00	6º

FISIOTERAPIA ATENÇÃO TERAPIA INTENSIVA - HRC

NOME	CPF	AREA	NOTA 1º FASE	CURRICULO	CLASSIFICAÇÃO
AMANDA EDUARDA GOLLMANN DAHMER	031*****90	Fisioterapia	76,00	60,00	1º
KÉSIA PRATES NASCIMENTO	549*****34	Fisioterapia	78,00	35,00	2º
WESLEY JUNIO ROCHA DOS SANTOS	024*****70	Fisioterapia	72,00	20,00	3º
NATIELY PILAR BOAVENTURA	060*****63	Fisioterapia	68,00	20,00	4º

FARMÁCIA ATENÇÃO TERAPIA INTENSIVA – HRC

NOME	CPF	AREA	NOTA 1º FASE	CURRICULO	CLASSIFICAÇÃO
BRUNA TAINÁ APARECIDA DA SILVA HOLANDA	010*****32	Farmácia	62,00	40	1º
KLAUS RODRIGUES TAVARES	056*****42	Farmácia	62,00	0	2º

NUTRIÇÃO ATENÇÃO TERAPIA INTENSIVA – HRC

NOME	CPF	AREA	NOTA 1º FASE	CURRICULO	CLASSIFICAÇÃO
JAQUELINE MAGALHÃES ALVES ENSSLIN	985*****53	Nutrição	82,00	20	1º
RODRIGO ALES BARROS CALACIO	048*****18	Nutrição	66,00	10	2º

PSICOLOGIA ATENÇÃO TERAPIA INTENSIVA – HRC

NOME	CPF	AREA	NOTA 1º FASE	CURRICULO	CLASSIFICAÇÃO
VINICIUS DE SOUZA MEIRA	556*****91	Psicologia	86,00	20	1º
FABIANA SCHIMER CORREA	004*****64	Psicologia	68,00	25	2º

SERVIÇO SOCIAL ATENÇÃO TERAPIA INTENSIVA – HRC

NOME	CPF	AREA	NOTA 1º FASE	CURRICULO	CLASSIFICAÇÃO
CARINE BAUMANN LOPES DOS SANTOS	958*****68	Serviço Social	66,00	10,00	1º

ENFERMAGEM ATENÇÃO EM URGÊNCIA E EMERGÊNCIA– HEURO

NOME	CPF	AREA	NOTA 1º FASE	CURRICULO	CLASSIFICAÇÃO
MARIA EDUARDA SANTOS PATEZ	968*****00	Enfermagem	74,00	50,00	1º
AMILTON VICTOR TOGNON BELCHIOR	037*****09	Enfermagem	66,00	40,00	2º
ANA GLEICY TOME GOMES	035*****99	Enfermagem	70,00	20,00	3º
GEISI KELY BINOW CASTANHA	032*****23	Enfermagem	74,00	5,00	4º

FISIOTERAPIA ATENÇÃO EM URGÊNCIA E EMERGÊNCIA- HEURO

NOME	CPF	AREA	NOTA 1º FASE	CURRICULO	CLASSIFICAÇÃO
ALLINE SILVANA MAGALHAES PACHECO	972*****20	Fisioterapia	58,00	10,00	1º
DAIARA DALMASO DA SILVA	024*****97	Fisioterapia	44,00	20,00	2º

FARMÁCIA ATENÇÃO EM URGÊNCIA E EMERGÊNCIA- HEURO

NOME	CPF	AREA	NOTA 1º FASE	CURRICULO	CLASSIFICAÇÃO
MEIRY WELLEN DA SILVA OLIVEIRA	029*****50	Farmácia	44,00	15,00	1º

ONDE SE LÊ:

ODONTOLOGIA ATENÇÃO EM URGÊNCIA E EMERGÊNCIA– HRC

NOME	CPF	AREA	NOTA 1º FASE	CURRICULO	CLASSIFICAÇÃO
BRUNA NAIELLY KLOOS OLIVEIRA SOARES	038*****59	Odontologia	80,00	25	1º

LEIA-SE:

ODONTOLOGIA- CIRURGIA E TRAUMATOLOGIA BUCOMAXILOFACIAL– HRC

NOME	CPF	AREA	NOTA 1º FASE	CURRICULO	CLASSIFICAÇÃO
BRUNA NAIELLY KLOOS OLIVEIRA SOARES	038*****59	Odontologia	80,00	25	1º

ONDE SE LÊ:

Os candidatos abaixo foram desclassificados e eliminados do certame conforme aplicação dos itens 6.4, 8.2 do Edital nº 1 Retificado-2024-HRC.

NOME	CPF	AREA	Eliminados
DANIELE AMANDA MARTINS CHULZ	039*****60	Psicologia	Eliminada
LETÍCIA PEREIRA DE MELO	015*****62	Serviço Social	Eliminada
KAMILA RODRIGUES COUTINHO	029*****10	Farmácia	Eliminada
UBALDO BORGES DE SOUZA NETO	758*****97	Odontologia	Eliminado

LEIA-SE:

Os candidatos abaixo foram desclassificados do certame conforme aplicação dos itens 6.4, 8.2 do Edital nº 1 Retificado-2024-HRC.

NOME	CPF	AREA	DESCCLASSIFICADOS
DANIELE AMANDA MARTINS CHULZ	039*****60	Psicologia	Desclassificada
LETÍCIA PEREIRA DE MELO	015*****62	Serviço Social	Desclassificada
KAMILA RODRIGUES COUTINHO	029*****10	Farmácia	Desclassificada
UBALDO BORGES DE SOUZA NETO	758*****97	Odontologia	Desclassificado

Permanecem inalterados os demais itens do Edital N°11 dos candidatos aprovados dentro das vagas e convocados para matrícula.

Para os candidatos aprovados e convocados deverão oficializar a matrícula no prazo estabelecido na sede da COREMU do HRC nas seguinte datas e horários:

Data Horário: 26 e 27 fevereiro de 2024(08h00min às 18h00min).

Data Horário: 28 fevereiro de 2024 até as 12h00min.

Endereço das matrículas.

Hospital Regional de Cacoal

Av. Malaquita, 3581 - Josino Brito, Cacoal - RO, 76961-887

Sala da COREMU (junto à Gerência de Ensino e Pesquisa – GEP-HRC).

Endereço e-mail: srm.hrc@gmail.com

Cacoal, 25 de fevereiro de 2024.

Laurindo Pereira de Souza

Coordenador da Comissão de Residência Multiprofissional - COREMU/HRC/SESAU-RO

Lodovico Benlolo Moreira

Diretor Geral -HRC

ANEXO VI - CHECK LIST DOCUMENTOS PARA MATRÍCULA PARA O PERÍODO LETIVO DE 1/2024.

Nome do candidato: _____

() Formulário de inscrição(no site: <https://hrc.sesau.ro.gov.br/Login.php>)

() Documento de Identidade (02 cópias autenticadas)

() CPF (02 cópias autenticadas)

() PIS/PASEP (02 cópias simples)

() Duas fotos 3x4 (recente)

- () Uma cópia do comprovante de endereço (últimos 30 dias)
- () Cartão SUS (02 cópias simples)
- () Certidão de nascimento ou casamento (02 cópias simples)
- () Carteira do conselho profissional ou protocolo de registro (02 cópias simples)
- () Diploma de Graduação, ou declaração de Instituição de Ensino Superior - IES atestando a colação de grau até 23/02/2024 (02 cópias autenticadas)
- () Histórico Escolar do Curso de Graduação (02 cópias autenticadas)
- () Título de Eleitor (02 cópias simples)
- () Comprovante que está quite com a Justiça Eleitoral (<http://www.tre-ro.jus.br>). (01 cópia simples)
- () Certificado de Reservista (quando aplicável) (02 cópias simples)
- () Carteira de trabalho e previdência social –CTPS (01 cópia simples)
- () Declaração de acumulação ou não de cargos públicos ou privados, expedida pelo próprio candidato. (assinatura reconhecida em cartório) (01 cópia simples)
- () Termo de Compromisso de **dedicação exclusiva**. (assinatura reconhecida em cartório) (Original)
- () Certidão Negativa junto ao Conselho Regional da Área (02 cópias simples)
- () Prova de quitação com a Fazenda Pública do Estado de Rondônia (Comprovante emitido no site www.sefin.ro.gov.br) (01 cópia simples)
- () Certidão Negativa expedida pelo Tribunal de Contas do Estado de Rondônia (Comprovante emitido no site www.tce.ro.gov.br) (01 cópia simples)
- () Comprovante de Conta Corrente de Pessoa Física no Banco Santander (033) ou Bradesco (237). (01 cópia simples) (Recomendação Ministério da Saúde)
- () Cartão de Vacina atualizado (01 cópia simples)
- () Declaração de bens
- () Atestado de Saúde Físico e Mental (original)
- () Original dos resultados Raios - X do Tórax PA - com Laudo - Exceto para grávidas.
- () Seguro contra acidente pessoal(cobertura de 2 anos para todas as áreas exceto a odontologia que será de 3 anos).

Local: _____ Data: ____/____/____

_____ Assinatura do Candidato



Documento assinado eletronicamente por **Laurindo pereira de souza, Chefe de Unidade**, em 25/02/2024, às 13:41, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no artigo 18 caput e seus §§ 1º e 2º, do [Decreto nº 21.794, de 5 Abril de 2017](#).



Documento assinado eletronicamente por **Lodovico Benlolo Moreira, Diretor(a)**, em 25/02/2024, às 14:08, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no artigo 18 caput e seus §§ 1º e 2º, do [Decreto nº 21.794, de 5 Abril de 2017](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [portal do SEI](#), informando o código verificador **0046226348** e o código CRC **88D3102B**.

Referência: Caso responda este Edital, indicar expressamente o Processo nº 0036.001841/2024-11

SEI nº 0046226348